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Ata da sétima Sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte 
dias de março (03) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 10: 
horas e trinta minutos o senhor Presidente cumprimentou a 
todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à sétima 
sessão Ordinária. O presidente Convidou Excelentíssimo 
vereador Ronei para fazer a leitura da bíblia o mesmo leu 
provérbios capitulo 17. Após teve leitura da Ata do dia 
20/03/2017, o presidente coloca a ata em apreciação do 
Plenário, vereador Carlinhos faz uma retificação na ata e após a 
ata foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na 
sequência Leitura da ordem do dia, leitura de requerimento, e 
vereadores escritos. Excelentíssima vereadora Joana foi à 
tribuna, cumprimentou a todos e faz uma justificativa que não 
pode estar presente na sessão passada, porque foi em Jaru e 
teve uns imprevistos, não conseguiu chegar a tempo, que o 
presidente coloca sua justifica em Plenário para apreciação dos 
vereadores. Após agradece o prefeito Claudio Santos, onde os 
funcionários já estavam cobrando alguns anos atrás, os 
professores era boia fria, o prefeito liberou, em algumas escolas 
já tem um funcionário disponível para estar cozinhando para os 
professores, os professores levam os alimentos e um funcionário 
cozinha os alimentos para os professores fazer sua alimentação, 
isso e uma coisa de humanidade, mais infelizmente não vinha 
acontecendo, em nome dos servidores agradece o prefeito. 
Após vereadora Joana agradece o prefeito que veio participar 
aqui na câmara em uma reunião com os vereadores, discutir 
sobre os problemas, as pontes do município, sabemos que 
estamos em um período de muita chuva, mais o prefeito tem se 
esforçado, e trabalhado, buscando providencias naquilo que é 
necessário. Na sequencia o presidente coloca a justificativa da 
vereadora Joana em Plenário e foi aprovada por unanimidade. 
Excelentíssimo vereador Gilliard foi à tribuna cumprimentou o 
público e discursou justificando sua ausência na sessão 
passada estevem em Porto-Velho falando com o Deputado 
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Federal, Expedito Neto, em busca de recurso para o Município, 
que o presidente coloca sua justificativa em apreciação do 
plenário, após relata sobre, as visita em Porto Velho, juntamente 
com o prefeito, buscando recurso para melhoria da instalação do 
prédio da polícia de Theobroma, estiveram visitando a ampliação 
e reforma do posto de saúde da linha 599, estiveram em Porto 
Velho juntamente com o prefeito, na secretaria de saúde onde o 
prefeito solicitou mais dois medico do programa mais Medico, 
para o município de Theobroma, após finaliza agradecendo o 
público presente, o presidente coloca a justificativa do vereador 
Gilliard em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente.  Excelentíssimo vereador Jose Mota foi à 
tribuna cumprimentou o público e discursou deixando seus 
pesamos a família do prefeito de Jamari que foi assassinado 
brutal, lamenta a morte do prefeito. Após fala sobre, a estrada 
agradece o prefeito que tem feito seu trabalho, fala sobre o 
hospital do Município, cita o exemplo dos hospitais das cidades 
vizinhas Teixeiropiles Jorge Teixeira, que o hospital do município  
de Theobroma precisa estar se organizando para poder fazer 
pequenas cirurgia, o município de Theobroma não tem esse 
serviços, fala isso porque vê que a população sofre com essa 
situação, e precisa rever essa situação para melhorar o 
atendimento na saúde do Município de Theobroma. Na 
sequencia finaliza agradecendo o público presente. 
Excelentíssimo vereador Ailton foi à tribuna cumprimentou o 
público e discursou relatando sobre uma reclamação que 
recebeu lá do travessão dois, sobre as estradas, teve uma 
reclamação sobre duas lascas que foi arrancada do sitio do 
cidadão, lamenta porque isso não pode acontecer. após fala com 
o secretário do Meio Ambiente sobre as poda das arvores do 
município. Fala que participou de uma reunião na linha 599, na 
oportunidade fala sobre um ofício do Deputado Federal Marcos 
Rogerio dos recursos que tem destinado para o Município de 
Theobroma, agora por último mandou um recurso no valor de 
quinhentos mil reais, o prefeito vai destinar esse recurso para 
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construção do Lar do Idoso. Vereador Ailton finaliza seu discurso 
agradecendo o público presente. Excelentíssimo vereador 
Carlinho foi à tribuna cumprimenta o público e discursa sobre 
IDARON, na sequência relata sobre o hospital de Theobroma, 
na oportunidade fala que tem que fazer um estudo no hospital 
para poder está ampliando o atendimento no hospital, assim vai 
está diminuindo o flux de atendimento nos outros hospital da 
região, na sequência fala do funcionário conhecido como 
Toinho, está sendo cedido para o Município de Theobroma tem 
uma longa experiência de trabalho na saúde, uma pessoa que 
pode contribuir muito para o Município. Dando continuidade em 
seu discurso vereador Carlinho fala de uma reunião com o 
prefeito marcaram para ir em Porto-Velho em uma audiência 
com o Superintendente da Caixa Econômica, onde vão levar ao 
conhecimento dele que o local que está o caixa não e viável para 
atender a população do Município de Theobroma, assim vão 
buscar uma solução para o recurso financeiro ficar dentro do 
Município. Após fala que esteve com o Deputado Nilton 
Capixaba, onde ele lembrou de uma emenda parlamentar, uma 
caminhonete para atender a secretaria de saúde, ao mesmo 
tempo vereador Carlinhos parabeniza todos Deputado que tem 
colocado recurso no Município de Theobroma. Vereador 
Carlinho relata ainda sobre o projeto da Previdência a PEC, do 
Governo Federal que o Deputado defendi que esse projeto não 
pode ser votado dessa maneira, que vai prejudicar todos os 
servidores e população trabalhadora do Brasil e Estado. Após 
finaliza agradecendo o público presente. Excelentíssimo 
vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
sobre a emenda do Deputado para a área da saúde, após deixa 
registrado que na próxima sessão vai fazer um requerimento 
para o Executivo pedindo cópia de quantos pagamentos que foi 
efeituado de precatória o município tem feito nesses últimos 
cincos anos. Outro requerimento e propondo a essa Casa assim 
como no Regimento Interno permite as fazer as sessões 
itinerante, no Município de Theobroma, nas escolas nas 
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associações, e pede autorização aos Nobres vereadores dessa 
Casa. Após relata sobre os professores que vão continuar 
comprando a comida e o prefeito liberou um servidor para estar 
cozinhando para os professores, isso e uma cobrança do 
sindicato, parabeniza o Executivo por essa ação. Após fala sobre 
a pauta de uma reunião com a Diretoria do Sindicato vão estar 
enviando uma pauta para o Executivo sobre o plano de carreira 
dos servidores municipal. Após vereador Cesar finaliza 
agradecendo a todos. O presidente passa para Discussão e 

votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/RONEI/2017. Indica ao Executivo, 
para fazer um quebra mola na saída do cemitério próximo à casa do 
Ex-vereador Zé Barros. A indicação passa para discussão, após a 
indicação foi aprovada por unanimidade. Discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 005/GV/Jose Mota/2017. Indica ao Executivo, para 
fazer uma quebra mola na Avenida Brasil para garantir a segurança 
dos moradores. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
004/GV/RONEI/2017. A indicação passa para discussão, após o 
presidente passa para votação da indicação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Na sequência o presidente 
nomeia os vereadores para compor a Comissão Especial vereador Cesar 

Aparecido, vereador Jose Júlio Mota e vereador Gilliard dos Santos.  Não 
havendo nada mais a ser deliberado o senhor presidente pedido 
à proteção de Deus declarou encerrada a sétima Sessão 
Ordinária às 12: horas seis minutos.  
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


